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e 5 AaBo¢ anavtnoelg undevilouv to Bepa A
e Epwtnon xwpLs KUkAwpevn amavinon 6ev Babpoloyettal

1. Idte g@appdleTain vypr) cuvTipnon TeV ATV
a) 'Otav o AéBntag tebel extdg Aettovpylag pexpL 6 piveg
b) ‘Otav o AéBntag tebel extog AetTovpylag TEPLOOTEPO ATIO 6 UIIVES
c) 'Otav o AéBntag Tebel eKTOG AeLTOVPYING VLA LLKPO XPOVIKO SLAGT L
2. Iéte T0 TPOPOSOTLKO VEPO XapakTNpileTaL WG O¥vo
a) ‘Otavo apBuogPH <7
b) Otavo apBuds PH > 7
c¢) OtavoapBpégPH=7
3. Xemowx apyn otnpiletoaLn Asttovpyia Tov VEPOSeikTn AaNOcTACEWG
a) To &Bpolopa twv vP®V vEPOU Kat EVEELKTIKOU UYPOU ETIL TNV TTUKVOTNTA TOUG TPETEL VA {vat TO
{810 kaL ota 6V0 oKéAn ToL cwANVa oxrpatog V
b) Hmukvotta Twv §V0 VYPWV TIOL TIEPLEXOVTAL 0TO CWATVX oxNpatog V eival (Sla
c) To edikod Bapog twv §Vo vypwv gival iSto kat ota V0 okEAN ToL cwANVa ox1Latog V
4. Tloleg amd TIg TAPAKATW LOVASESG XPNOLIUOTOLOUVTAL YIX TV RETPNOT] THG XAKAAMKOTN TG
a) Mépn ava ekatoppvptlo ( ppm )
b) Ekatootiaio avoroyia (%)
c) ApBuog Pn
d) Koékxot ava yaAAovi
3. Tievvoovpe pe Tov 0po avaBpacn Aépnta
a) Tov Biowo Bpaopd tov vepol tou vEpobardpov
b) Tnv avdpeldn kekopeouévou atpo pe vépBeppo
c) Tnv péluvon tov TpoPodoTikov vepoL atod EEVEG ovaieg
d) Timote amd Ta Tapamvw
6. XI&mowx apyn otnpiletaLn Aettovpyia TG CUGKELYG ranarex.
a) Hmukvomta twv kavoagpinv petaBdAetal avaloya pe tny meplektikdtnta oe CO
b) Hmukvotta twv kavoaepinv petaBdAetal avaloya pe tny meplektikdtnta o CO2
¢) Hmukvétta twv kavoaepiowv petafdietal avédoya pe v meplektikdotnTa og 02
d) H mukvétnta twv kavoaepiowv petaBdAetal avaAoya e TV TEPLEKTIKOTNTA O A{WwTO
7. Towxn xpnopdtnta tg cvokevg ORSAT
a) H aviyvevon tou mocootov vypaciag oTov Tapaydpevo atud
b) H aviyvevon tou mocooTtov vypaciag ota kavoagpia Tov AéPnTa
c) Tapéxerxpriowa otolyeia yia tov Beppikd looroyiopd touv Aéfnta
d) Tapéxerxpriowa otolyeia yia thv katavdAwon kausipov amnd tov Aéfnta
8. [Ilote kAeivern BaABida eEAéyxov 6T0 XOPAALOTIKO TUTIOV cocburn
a) ‘Otav edattwbdein mieon tov atpov 6to kKavovikd 6plo Asttovpyiag
b) ‘Otav avénbein micon Tov atpol otov atpoBiAao TAvw atd To 6pLo Aettovpyiag
c) 'Otav avinbel vmepPoAukd n Bepuokpacio Tov vTEPOepHOL ATLOV
d) 'Otav avéinbei vmepBoAikd 1 Bepokpacior TOU KEKOPECUEVOL ATUOV.
9. Tuiovopdletar BaBpog anddoong Aépnta?

a) Toywodpevo Tov Tocol BeppudTnTaG IOV HETASISETAL 0TO VEPO ETIL TOV TTOGOV BEPUOTNTAG IOV
TIAPAYEL TO KAUOLULO HECA OTNV E0TIO

b) To oVvolro Twv Beppidwv Tov ameAevOepwVOVTAL Yo KAOE KIAO KALOLEVOU KAUGI[LOV

c) To mnAiko TG BeppOTNTAG TWV AEPiWV KATA TNV KAVGT) TIPOG THV X0p1yoUUeVT BeproTNTA 6TO VEPS

d) To mnAiko Tov ooV BppdTnTag OV pHETASiSETAL 0TO VEPS Sl ToL TTOGOV TNG BEPUOTNTAG TTOV

TIAPAYEL TO KAUOLUO HECH OTNV E0TIX

10. Iowo eival To XapaKTNPLETIKG 6TOLXELO TOV CUCTHHATOG KAVGEWGS VTG Tiieon?

a)  HmoAd wkpn taxdtnta twv Tapayopevey agpiowv

b) Hmapoyn tov kavotydvou agpa e Tieon TTOAD HEYRAVTEPNATIO TNV TILEDT) TIOV XPT|CLULOTIOLELTAL OTOV
LoxupdTEPO EAKVOUO

c) Hxadon tov metperaiov mpaypatomoteital oe cuvOkeg kevoy (uTtoTtieon)

d) H peyddwv Siaotdoswv eotia Tov AéBnTa



11.Towx 1 apx1) TNG ERPEGTG ATROTIOM]CEWG?

a)
b)
<)

d)

TOp@wva pe v apxn ™6 ERPEoNS aTpomomoews N Bepudta g eotiog petadidetal amevdeiog
0T LVSpOTOLYWHATA

ZOp@wva pe Ty apyn ™G ERPEONS aTproTomoews 1 BeppudTTa ™G eotiog Sev petadidetal
amevBelag 0To vepd aAda oToV aTpo

TOp@wva e TNV apx1 TNG ELUECOT|C ATHOTIOMOEWS 1) BepoTNTa TG EoTiog Sev petadiSetal
amevBelag 0To vePO AAAQ GTOV OLKOVOUNTHPA TG EYKATACTACEWS

Timote amd Ta Tapamavw Sev EKQEPATEL TNV apX1] TNG ELUECTG ATHOTIOWOEWS

12. T1010 TO XOPAKTNPLETIKO TOU AUTOKAELGTOV ATUOPPAKTY

a)
b)
<)
d)

H BoABida tov emiotopiov peta v aviPwot) TG LETATPETETAL OE AVETIOTPOPT
Xpnotpomoteltat p6vo yia vmépOeppo atud

Xpnotpomoleltat HOVo YL KEKOPETUEVO ATHO

Agv SaBétel Baxtpo n BarBida Tov emoTOoRiOL

13 . Towa ) apxn) Aertovpyiag Tov Tpo@odotikol puOuLGTH weir - robot?

a)
b)
)
d)

H Swaopd mieons petagd atpobaddpou kat atpaywyov

H Stagopd mieons atpovdpoBaAdpov kat v8oBaddpov Tov A¢fBnTa

H Swagopd mieons katabAiPews tpogodotikng avtiiag kattieons Aéfnta
H Swaopd mieong avapeoa atov uépBEPHO KAL TOV KEKOPESHEVO ATHO.

14. ZUop@wva pe v kAipaka pH ToTE TO TPOPOJoTIKG VEPS XapakTnpileTar ovdétepo?

a)
b)
)

OtavpH=7
Otav pH>7
Otav pH<7

18. Tuévdedn anoteldel kitpvo Xpopa @AGYas kavoaepimv.
a)  Avinpéveg anmAeleg OeppiSwv Adyw ateAoVs KaoEWS

b)

[Mapovoia vepoV 0TO KALOUEVO TIETPEANLO

c) Ko moldmta kavoews oty 0Tl TOU AERN T

oA P

(MON 3)

1. Mo n ueBodog KUKAOPOPLOG TOU VEPOU OTNV ATHOYEVVNTPLO TOU OXNHATOG?

2. Naypaete mavw ota Bepata otL Ssixvouv ta BeAn oto oxnua

3. Mola n ogpa Twv eVvaAAAKTWY BEPUOTNTAC [UE TOUC OMOLOUG TA KAUOAEPLA

cuval\aoouv BeppotnTa KOTA TNV PON TOUG OO TNV E0TLA TIPOG TNV KATIVOS0X0?
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(pov 5)

AZKHZH

AeBntag kalel meTpeAao XnpLkng ouvbeong: C = 88%, H=10%, 0=0,3%, S= 0,5%,
Y=0,8%. O AePntag napayel atud niEcews 10bar. To 1pododoTikd vepod eloépyeTal
oto AéBnta pe Beppokpacia t = 70°C.Na utoAoyLoBoUV ot EEATULOTIKEC LKAVOTNTEG
Tou AéBnta otav eival yvwotog o Babuog anddoong tou m = 0,75



